

Javna ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima na području Koprivničko-križevačke županije dana 5. srpnja 2011. godine u prostorijama Ministarstva kulture sklopila je i potpisala dva ugovora o korištenju sredstava Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost (FZOEU) namijenjenih za sufinanciranje projekata zaštite i očuvanja biološke i krajobrazne raznolikosti. To su projekti pod nazivima "Očuvajmo hrvatsku Saharu održavanjem Posebnog geografsko botaničkog rezervata Đurđevački pijesci" i "Kartiranje staništa u Posebnom zoološkom rezervatu Veliki Pažut". Vrijednost oba projekta iznosi 129.500 kuna od čega Fond sufinancira 40% opravdanih troškova projekta.

Sam Natječaj za korištenje sredstava FZOEU raspisan je još 2010. godine, no zbog tehničkih razloga Fond je Odluku o odabiru korisnika donio tek u ožujku 2011. godine, a rok u kojem provedeni projekti moraju biti realizirani je konac 2012. godine.

Važan kriteriji za odabir projekata spomenutog natječaj bili su projekti koji imaju za cilj ispunjavanje obveza Republike Hrvatske u procesu pristupanja Europskoj uniji kroz podršku u prikupljanju podataka u svrhu dovršetka prijedloga područja NATURA 2000 kao temeljnog programa očuvanja prirode Europske unije. Samim Natječajem omogućeno je korištenje 1,5 milijuna kuna za provedbu 28 projekata u području zaštite okoliša javnih ustanova nacionalnih parkova i parkova prirode, županijskih javnih ustanova za upravljanje zaštićenim prirodnim vrijednostima i jedinica lokalne samouprave iz područja zaštite i očuvanja biološke i krajobrazne raznolikosti te za obrazovne i istraživačke projekte zaštite prirode. Financijska potpora za realizaciju tih projekata je nastavak višegodišnje suradnje Fonda za zaštitu okoliša i energetske učinkovitost i Ministarstva kulture u potpori i provedbi projekata zaštite i očuvanja biološke i krajobrazne raznolikosti Republike Hrvatske.

Sufinanciranje i realizacija spomenutih projekata u Koprivničko-križevačkoj županiji pomoći će ostvarivanju propisanih mjera zaštite koje se provode radi očuvanja i održavanja tih zaštićenih područja te unapređenju općeg stanja kao i boljoj valorizaciji i promociji njihovih prirodnih vrijednosti, a sve u cilju zaštite i očuvanja biološke i krajobrazne raznolikosti u Koprivničko-križevačkoj županiji i čitavoj Republici Hrvatskoj.

